

MASTERCHEM PURE FLUSCH HIDRAULIKA RENDSZER FELÜLETTISZÍTÓ FOLYADÉK



masterchem

A MASTERCHEM PURE FLUSCH a tisztítandó hálózatban lévő folyadékban történő feloldással kerül alkalmazásra. A terméket a hidraulika-, a kenő-, ha lehetséges a vágóolajokhoz 5%-os (a hálózat szennyezettségétől függően esetleg nagyobb) arányban kell hozzákeverni a hálózatban keringő olajhoz a lehető legmagasabb hőmérsékleten (50 és 60 °C között), min. 4 max. 48 órával az olajcsere előtt. A friss olaj betöltése előtt a hálózatot le kell üríteni és az olajszűrőt ki kell cserélni.

A MASTERCHEM PURE FLUSCH megelőző jelleggel is alkalmazható az olyan hidraulikus vagy kenőolaj rendszerekben, melyekben különösen nagy a hajlam a szennyeződések lerakódására. Abban az esetben, ha a keringésben lévő olajban 1%-os arányban folyamatosan biztosítják a termék jelenlétét, akkor a hálózat kiváló tisztasága biztosítható.

Felhasználása

Speciális elpárolgó fémmegmunkálási segédanyag, amely alkalmas acél, alumínium, réztözet és lemezek képlékenyalakító technológiához. A felületre történő felhordás kenőhengerrel, szórással, bemártással, csepegtetéssel egyaránt történhet. Vékony rétegen történő felvitele esetén maradéka az alakítási művelet után alig érzékelhető a felületen, a megmunkált darabok hegesztés és ragasztás előtt zsirtalanítást nem igényelnek. Színesfémekkel, festék-, lakk- és horganybevonat rendszerekkel jól összefér. Nem tartalmaz báriumot, PCB-, PCT- és egyéb klór-vegyületeket.

A MASTERCHEM PURE FLUSCH áttetsző színű, jellegzetes szagú, vízben oldhatatlan folyadék. Szintetikus olaj (alkilbenzol) alapú készítmény. A MASTERCHEM PURE FLUSCH lobbánáspontja alapján a "C" tűzveszélyességi osztályba és a III. tűzveszélyességi fokozatba tartozik.

Összetevők: Izoparaffin-szénhidrogének, C11-C12 Szénhidrogének, C11-C13 izoalkánok, <2% aromás szénhidrogének.

Tárolás: A MASTERCHEM PURE FLUSCH 5 és 30 C között tárolható. Ne hagyja a tűző napon vagy fagyveszélyes helyen.

- Viszkózitás 40°C-on: 23,6 mm /s

- Lobbánáspont: 204°C

Figyelmeztető H-mondatok: H304 Lenyelve és a légutakba kerülve halálos lehet.

Kiegészítő veszélyességi információ:

EUH066 Ismétlődő expozíció a bőr kiszáradását vagy megpedezését okozhatja.

Övintézkedésre vonatkozó mondatok:

P273 Kerülni kell az anyagnak a környezetbe való kijutását.

P301 + P310 + P331 LENYELÉS ESETÉN: azonnal forduljon TOXIKOLÓGIAI KÖZPONTHOZ vagy orvoshoz. TILOS hánytatni.

P501 A tartalom/edény elhelyezése hulladékként: a 225/2015. (VIII.7.) Korm. rendeletnek, valamint a 72/2013. (VIII. 27.) VM rendeletnek megfelelően.

Made in European Union

KÉRDÉSE VAN? VEGYE FEL VELÜNK A KAPCSOLATOT.

Pentasol Hungary Kft.
4030 Debrecen, Galamb u. 16.
www.pentasol.hu
tel.:+3652555888

Készelés: e 5 I
Gyártási idő:
Minőségét megőrzi: 2 év



VESZÉLY

Azonosítási szám:
OKBI: B-20122730

